



Župni tjednik

Parish Bulletin

godina year LII, ■ 11. ožujka 2017. – March 11, 2018. ■ br. No. 10

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

4. KORIZMENA NEDJELJA



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 11. ožujka – Sunday, March 11

4. KORIZMENA NEDJELJA

9:00 a.m.

Društvo Imena Isusova *Društvo*
† Ivan Andrić *supruga Vera i djeca*
† Ivan Andrić *Olivia Bevanda*
† Ivan Andrić *ob. Gangalo*
† Ivan Andrić *Mirko i Roza Sučić*
† Bruna Skroče *Helen Grgurović i ob.*
† Bruna Skroče *Ljubo Sinovčić*
† Marija Glavan *Helen Grgurović i ob.*
† Antun Turkalj *Zoran Grgurović i ob.*
† Antun Turkalj *Ivica Ražov*
† Vlado Kundid *Stanko i Kata Bončić*
† Steven Galić *roditelji*
Za svoje † † *Stipe i Erika Galić*
† Zoran Mišković *ob. Šunjić*
† Zoran Mišković *ob. Rudović*
† Zoran Mišković *ob. Neda Kundid*
† Zoran Mišković *Senka Ivanković*
† Vlado Kundid *ob. Perak*
† Gojčaj Ljuca *Senka Ivanković*
† Ilija Jurić *Vera Andrić*
† Milica Jakić *ob. Šime Špadina*
† Ana i Josip Baričević *Josipa Peroš*
† Jela Ivanković *nećakinja Senka*
† Joanne Čoza *suprug i djeca*
† Anka Beretin *sin Nediljko i ob.*
† Zorka Surić *kći Jolanda i ob.*
† Nedjeljko Lasić *nećakinja Diana Lasić*
† Ivan Zadro *nećakinja Diana Lasić*
† Stjepan Pinjušić *roditelji*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. Misa za župljane

Ponedjeljak, 12. ožujka – Monday, March 12

Slobodan dan – nema svete mise s narodom.

Utorak, 13. ožujka – Tuesday, March 13

8:00 a.m.

† Nedo Nizić *Senka Ivanković*

Srijeda, 14. ožujka – Wednesday, March 14

8:00 a.m.

† Anka Žunić *djeca*
† Antun Turkalj *Ivan Cindrić i ob.*
† Nedo Nizić *Ivan Cindrić i ob.*
† Vlado Kundid *Marija Vanjak*
Za duše u čistilištu *Marija Skorpanić*
† Leopold Peša *brat Mile i ob.*

Osobna nakana

Osobna nakana *Danica Begonja*

Četvrtak, 15. ožujka – Thursday, March 15

8:00 a.m.

† Jerko Marić *Kruno Padnžić i ob.*

Petak, 16. ožujka – Friday, March 16

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 17. ožujka – Saturday, March 17

8:00 a.m.

† Anica i Jozan Puljić *kći Jelena Perić*

Nedjelja, 18. ožujka – Sunday, March 18

5. KORIZMENA NEDJELJA

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Zoran Mišković *Slobodan Marić i ob.*
† Antun Turkalj *Slobodan Marić i ob.*
† Vlado Kundid *Slobodan Marić i ob.*
† Zoran Mišković *ob. Čorluka*
† Ante i Laura Lonić *kći Ljiljana*
† Antun Turkalj *Pero Miloš i ob.*
† Nedo Nizić *Pero Miloš i ob.*
Osobna nakana *Željka Miloš*
† Miro Matura *Ljubo Mustać i ob.*
† Ilija Jurkić *Kata Vučić*
† Zoran Mišković *Ivica i Blaženka Kalinić*
† Marija Žunić *suprug Zvonko*
† Bruna Skroče *Ana i Charles Sharkey*
† Milica Jakić *Neda Kundid*
† Mato Ruškan *kći Vera i ob.*
† Reza Akmačić *unuka Vera Cerjak*
† Mara Ruškan *Vera Cerjak*
† Josip Breber *ob. Prigorec*
† Joane Bašić *ob. Prigorec*
† Josip Kovač *ob. Prigorec*
† Marija Bukovac *ob. Prigorec*
† Bosiljka Tolušić *kći Jadranka i ob.*
† Zoran Mišković *Marino i Mira Patrk*
† Zoran Mišković *Šime i Vesna Škara*
† Miranda Radman *Marino i Marina Patrk*
† Miranda Radman *Šime i Vesna Škara*
† don Nedjeljko Galić *Kruno Padžić i ob.*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

– 5. KORIZMENA NEDJELJA –

Redari

Miro Dugandžić, Vlado Marić, Marino Patrk,
Robert Šunjić, Eugen Šuljić

Ministranti

Marko Šuto, Nadia Šango, Marta Dumančić, Maia i
Lana Čale, Jure Maglić, Ivo Paša, Giovanni,
Marko i Lili Bajlo

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela i Mirko Vrban

SIN BOŽJI U MOĆI



■ *Svaka nada u čovjeka ukoliko nije povezana s nadom u Boga, prije ili kasnije će razočarati. Mi se suprotstavljamo zlu po dobru. Borimo se da na zlo ne uzvraćamo zlom. Nasuprot mržnji suprotstavljamo moć opraštanja.*

Kad je naš Gospodin Isus Krist počeo javno djelovati, on nije nastupao kao mnogi prije njega koji su se sami predstavljali kao imenovani proroci, a da nisu poslani od Boga. U starozavjetnoj knjizi Ponovljenog zakona, kako nam to donosi prvo čitanje, takvim prorocima bez naloga upućena je ozbiljna opomena: "A prorok koji bi se usuđivao govoriti što u moje ime, što ja ne budem zapovjedio da govori, i koji bi govorio u ime drugih bogova, takav prorok neka se pogubi!" Očito je u Starom zavjetu bilo mnogo takvih krivih proroka, a i u vrijeme Isusovo također, koji su sebe vidjeli kao osloboditelje naroda, koji su oko sebe okupljali mase i prouzrokovali krvave nemire, na kraju nisu uspjeli i pokazalo se da su krivi proroci. Isus Krist nije bio takav jedan od samoimenovanih proroka!

On je puno više nastupao kao Sin Božji u moći, i to nije pokazivao na drzak način, nego u velikoj jednostavnosti i poniznosti. To je jednostavno bila snaga njegove riječi, koju su ljudi uzimali duboko k srcu. I naravno, bilo je čudesa i znakova koji su posvjedočili njegovo božansko poslanje i djelovanje. Jedan čovjek opsjednut nečistim duhom bit će oruđe objave toga, tko je stvarno Isus. Iz usta opsjednutoga čuje se riječ: "Znam tko si, Svetac Božji!" Isus dakako ne prihvaća proglas "odozdo", nego zapovijeda zlom duhu da šuti i da napusti čovjeka. Kad se to stvarno dogodi i izmučeni čovjek bude oslobođen svoje patnje, svi prepoznaju velika djela Božja i slave njegovu vlast.

Istjerivanje zlih duhova po Isusu kao i ostala čudesa stvarni su znakovi započetog kraljevstva Božjega. Sada će knez svijeta, đavao, biti izbačen od onoga, koji ima vlast nad svakim zlom i

koji oslobađa ljude, da ih učini djecom Božjom. Isus Krist je Gospodin!

Svi koji su čekali na dolazećeg Otkupitelja, sada imaju opravdan razlog, da svoju nadu stave u Isusa. Dakako, oni ga još nisu stvarno poznavali, ali ih je on ipak učio drukčije od pismoznanaca, i to s božanskom punomoću. Tako je Gospodin objavio nevidljivoga Oca u svojoj ljudskosti, vječnog Boga koji ga je poslao u svijet. Mnogi su povjerovali u njega, i doživjeli su što to znači biti obdaren pravim životom u Bogu. Također i za nas, draga braćo i sestre, Isus Krist je Gospodin. Njega smijemo i želimo slušati. Njegove riječi su riječi života vječnoga i riječi spasa. Na njega, našega Boga i Otkupitelja, želimo staviti našu nadu.

Nerijetko i u našem vremenu izranjaju samozvani proroci koji se prikazuju kao vođe čovječanstva, ali oni to nisu. Svaka nada u čovjeka ukoliko nije povezana s nadom u Boga, prije ili kasnije će razočarati. Mi se suprotstavljamo zlu po dobru. Borimo se da na zlo ne uzvraćamo zlom. Nasuprot mržnji suprotstavljamo moć opraštanja. Isus nas ne oslobađa od zla oružjem niti magičnom čarolijom, nego samo po ljubavi do smrti na križu.

Stavimo sve u Božje ruke; on nosi i upravlja naš život i vodi nas do cilja. Neka nas prati zagovor Majke Božje Marije. Ona je u vjeri sve više vidjela u Isusu ne samo čovjeka; ona ga je prepoznala kao Boga i njemu je vjerovala i nadala se. Iz neba nam je blizu sa svojom majčinskom ljubavlju i želi nas pratiti do svoga Sina u vječno kraljevstvo ljubavi i mira.

fr. Jozo Župić, OFM

KRŠTENI

U prošlu nedjelju u našoj crkvi kršten je:

▪ **Eva Doskočil**

(Denis Doskočil i Marina r. Brajdić)

Novokrštenici, njezinim roditeljima i kumovima neka Bog udjeli svoj blagoslov.

PROSLAVA OBLJETNICA BRAKA

Danas u našoj Zajednici svečano zajednički slavimo obljetnice braka. Ovo su imena naših slavljenika:

Daniel i Sanda Bugarija – 60. obljetnica braka
Stipe i Ana Rimac – 55. obljetnica braka
Ivan i Kata Dadić – 55. obljetnica braka
Nedo i Anđelka Rubić – 50. obljetnica braka
Tomislav i Marija Kurta – 50. obljetnica braka
Ante i Katica Franov – 50. obljetnica braka
Vlado i Iva Marić – 45. obljetnica braka
Dinko i Milka Žepina – 35. obljetnica braka
Ante i Snježana Mustać – 30. obljetnica braka
Marino i Mira Patrk – 30. obljetnica braka
Eugen i Lucija Šuljić – 25. obljetnica braka
Mario i Maryann Peša – 25. obljetnica braka
Ante i Romana Škibola – 25. obljetnica braka
Max i Mary Karlović – 25. obljetnica braka
Andrew i Sabrina Dražić – 20. obljetnica braka
Emil i Petra Peša – 5. obljetnica braka

Svim našim slavljenicima i njihovim obiteljima želimo obilje Božjeg blagoslova!

KORIZMA I PUT KRIŽA



Na Čistu srijedu (Pepelnicu) smo započeli vrijeme korizme, pripreve za naš najveći blagdan – Uskrs. Korizma je vrijeme pokore i molitve. Razmislimo kako možemo učiniti ovu korizmu stvarno pripremom za Uskrs. Više molitve, posta, razgovora, čitanja Biblije, dobrih djela

može biti ono nešto što će učiniti korizmu blagoslovljenim vremenom.

Kroz korizmu se osobito veže našem narodu vrlo draga pogožnost puta križa. U našoj crkvi ćemo obavljati put križa dva puta tjedno i to **petkom u 8:00 pm (navečer) te nedjeljom u 10:30 am (prije mise u 11 sati)**. Sve vas pozivamo da sudjelujete, osobito roditelje koji dovode djecu petkom u Hrvatsku školu.

KORIZMENI DAR

Ovu korizmu ćemo opet organizirati prikupljanje naših darova kao što smo to činili i prošlu korizmu. Naša pomoć će ići u Ruandu gdje je u misijama naš fra Ivica Perić, OFM. U kutije koje će biti u baru i u Velikoj dvorani svaku nedjelju ćete moći ubaciti ponešto. Unaprijed zahvaljujemo na vašim darovima, a na ovaj način od našeg korizmenog odricanja drugi ljudi u potrebi imaju koristi. Također, u Velikoj dvorani možete pronaći knjigu *'Bez oca, bez korijena'*, a priloge za knjigu također staviti u kutije za darove.

BLAGOSLOV OBITELJI

U iduću subotu **17. ožujka** nastavljamo s blagoslovom obitelji na području **Connecticuta** (obilazimo sve one koje nismo uspjeli prošlu subotu te Irvington). Obično vas nazovemo u tjednu u kojem namjeravamo doći kod vas i dogovorimo se za vrijeme našeg dolaska. Hvala svima na lijepom prijemu i na lijepim susretima.

IZBORI ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA

Sljedeći članovi prihvatili su nominaciju za izbor u Župno pastoralno vijeće. Njihova imena su:

1. Sanja Bošnjak
2. George Ćorluka
3. Ana Glavan
4. Šime Jurac
5. Jure Landeka
6. Ivan Marić
7. Ante Mustać
8. Tome Mustać
9. Srećka Perak
10. Petra Peša
11. Ivica Radić
12. Ruža Skoblar
13. Marija Svečak
14. Janica Vrdoljak
15. Milka Žepina



Izbori će se održati u sljedeću nedjelju, 18. ožujka nakon svete mise u 11 sati. Hvala dosadašnjim članovima ŽPV-a, a hvala i kandidatima koji su prihvatili nominacije.

FRA ILIJA PULJIĆ – VLAHIĆ

Naš fra Ilija je nakon dužeg boravka u bolnici a potom u rehabilitacijskom centru napokon prošli tjedan došao u naš samostan sv. Ante u Chicagu. Ako mu se želite javiti adresa je: 4848 S. Ellis Av., Chicago, IL – 60615; 773-373-3463.

BLAGOSLOV I OTVARANJE CENTRA

Ako Bog da, blagoslov i otvaranje našega Centra, planiramo za Cvjetnicu 25. ožujka. Za ovu veliku i lijepu prigodu u posjet nam dolazi naš kustos fra Jozo Grbeš, koji će blagosloviti i otvoriti Centar. Taj dan nako svete mise i obreda Cvjetnice upriličit ćemo i banket u Velikoj Dvorani. Svi koji želite sudjelovati na banketu prijavite se već ovu nedju kod: Željke Miloš (917/916-4761), Ane Glavan (929/255-2524) i Šime Jurca (203/570-6575).

Ulaznice se u klasičnom smislu neće naplaćivati no primat će se vaši darovi na ulazu u dvoranu prije samog banketa. Također tu nedjelju obilježiti ćemo i fra Jozinu 25. obljetnicu misništva. Planirajte biti s nama za ovaj veliki i lijepi događaj u našoj zajednici i najavite vaš dolazak na vrijeme.

OBAVIJEST O HRVATSKOJ ZEMLJI

Hrvatski kulturni klub 'Kardinal Stepinac' obavještava sve zainteresirane da su dobili sve dozvole za gradnju kuće i da gradnja započinje uskoro. Odbor Hrvatske zemlje moli vas da predložite svoje kandidate za novi novi saziv Odbora. Naglašavamo da pravo glasa imaju samo punoljetne osobe. Sa svojim prijedlozima možete se javiti Ivici Kajiću (917/841-7865) do 20. ožujka 2018.

Također, Odbor Hrvatske zemlje zahvaljuje svima onima koji su svojim novčanim priložima pomogli gradnju, te poziva sve one koji to još nisu učinili da se uključe u ovaj projekt. Svi donatori iznad \$250 bit će upisani na ploču s imenima donatora kao i na ciglama koje će se ugraditi u kuću (Zlatni donator - \$1000 i više; Srebrni - \$500 i više, Brončani - \$250 i više).

HODOČAŠĆE

Društvo Svete Krunice i Društvo Imena Isusova organiziraju hodočašće u subotu 5. svibnja 2018. u **The Salesian National Shrine of Mary Help of Christians**, Stony Point, NY. Ovo je prilika da provedmo dan u molitvi slijedeći našu nebesku Majku Mariju, našu zagovornicu i pomoćnicu. Za rezervaciju karata i ostale informacije možete nazvati Zdravku Ćorluka (914/588-8172) ili Barbaru Škifić (201/224-0226)

GODIŠNJI FINACIJSKI IZVJEŠTAJ

Na dnu crkve možete pronaći Godišnji financijski izvještaj. U njemu smo iznijeli imena i iznose svih naših dobročinitelja. I ovom prilikom zahvaljujemo svima vama koji ustrajno i darežljivo podržavate život naše Zajednice. Ispričavamo se ako smo pogriješili u čemu u Izvještaju. Molimo vas, javite nam da to što prije ispravimo. Hvala, od srca hvala!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Ožujak - March	
11	Zdravka Ćorluka, M. Lozina, Lovorka Radalj, Neda Sokić, Zdravka Vlakančić
18	Lidia Jakić, Marilyn Gadže, Borka Marić, Barbara Škifić
25	Željka Miloš, Nada Mišetić, Vesna Škara, Zdenka Šango

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Ožujak - March	
11	PUT KRIŽA
18	PUT KRIŽA
25	Cvjetnica – Procesija s palminim granama

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
Vanessa Bulić	201/703-2534
George Ćorluka, predsjednik	347/236-7387
Janko Ćoza, Kolo grupa KS	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Dijana Kajić	917/841-3825
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac	203/570-6575
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Željka Miloš	917/916-4761
Srećka Perak, dopredsjednica	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustee	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustee	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

4TH SUNDAY OF LENT

It is tempting to think that believing in Christ means simply that we affirm the creed, or that we agree that Jesus existed and worked miracles and died and rose from the dead. To accept these truths is important but this is not what is meant by "believing" in this passage. In fact, one can sincerely affirm all these facts theoretically and still live very selfishly. To believe in the One who was "lifted up" means nothing less than to make his self-offering part of our own lives through daily concern for others; it means to live unselfishly. This is the only kind of faith that will give us eternal life.

Most of us were baptized as infants with no conscious awareness of what was happening. Our sponsors promised, in our names, that we renounced Satan and affirmed Christ. It was hoped that our sponsors and others will explain all that to us when we became old enough to understand the very serious commitment made for us. Unfortunately, we usually expect our sponsors to do little more than to remember our birthdays ... and often less than that.

The simple fact is that those baptized as infants must "claim" their own baptisms, as it were, as soon as they are old enough to do so, which usually means in early adulthood. The sacrament of baptism is not magic, and its graces become fully operative in our lives only to the extent that we accept and live the promises made years ago in our names.

When we promise to renounce Satan, we are declaring our firm resolution to eliminate from our lives the "big lie" of Satan, namely, that we can achieve happiness by thinking only of ourselves. And when we commit ourselves to Christ, we firmly resolve to follow his example of unselfish, thoughtful concern for others. When we are thus "lifted up" like Jesus on the cross of love, we can be sure that we will also be "raised up" with him in the victory of resurrection. Some may think that this takes all the fun out of life, but in reality the people who love in this way are the only truly happy people in the world. But we won't know that until we try it!

Demetrius R. Dumm, O.S.B.

KALENDAR DOGAĐANJA 2017.

- **Nedjelja, 11. ožujka**
Proslava obljetnica braka
- **Nedjelja, 25. ožujka**
Cvjetnica
- **Nedjelja, 25. ožujka**
Otvaranje Hrvatskog centra 'Sveti Nikola Tavelić'
- **Četvrtak, 29. ožujka**
Veliki Četvrtak
- **Petak, 30. ožujka**
Veliki Petak – procesija s križem
- **Subota, 31. ožujka**
Velika Subota
- **Nedjelja, 1. travnja**
Uskrs
- **Petak – Nedjelja, 13.-15. travnja**
Kolo grupa 'Kardinal Stepinac' - Festival
- **Subota, 12. svibnja**
Majčin dan – Priredba Hrvatske škole
- **Nedjelja, 27. svibnja**
Prva pričest
- **Nedjelja, 3. lipnja**
Krizma
- **Nedjelja, 10. lipnja**
Prvi župni piknik – Vanjska proslava sv. Ante





Korizma je... Želiš postiti?



Posti od zavisti...
Posti od površnosti... Posti od laži...
Posti o kruhu i vodi...
Posti od neljubaznosti.
Budi susretljiv prema drugima i prema samom sebi.
Posti od srditosti i moli:
„Isuse blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svome.“
Posti od gundanja i nezadovoljstva.
Otvori oči za sve dobro koje te okružuje
i raduj mu se.
Posti od gorčine.
I budi zahvalan za ono što imaš.
Posti od nestrpljenja i pretjeranih očekivanja.
Prihvati ljude kakvi jesu.
Posti od pustih i nepotrebnih briga.
I usudi se imati povjerenja u Boga.
Posti od ogovaranja.
I otkrij Isusa koji živi u ljudima.
Posti od sebičnosti.
I otvori se svojoj okolini.
Posti od osvetoljubivosti.
I pruži ruku pomirnicu.
Posti od nepotrebnih riječi.
Saslušaj druge.
Posti od želje za posjedovanjem
i raduj se postojanju.
Posti od oholosti.
I otkrij vrijednost ljudi koji te okružuju.
Posti od ponavljanja pobožnih riječi.
I uroni u molitvu.
Posti od škrtosti.
I otvori srce za potrebe onih koji imaju manje od tebe.
Posti od zavisti.
I veseli se tuđoj radosti.
Posti od laži, otkrij ljepotu istine.
Ona će te osloboditi.
Posti od nepravde.
I otkrij radost pravednosti.
Posti od površnosti.
I savjesno se posveti onomu što radiš.
Čini drugomu
što je tebi drago da ti drugi čini.
Ljubi Boga nadasve.
Ljubi bližnjega svoga
kao samoga sebe.
Tada će ti KORIZMA donijeti ploda.
Amen! Tako neka bude!